

彪悍的人生,不需要解释 5年了,他就这么扛着屋子回家

不接受任何帮助,仅靠捡拾废品为生 从广东到广西,“屋子”扛烂了3座



千里我独行



休息



拾荒



就快到家了



生火做饭

皮肤黝黑、脚蹬一双解放鞋的刘龄潮扛着一座约1.5米宽、2.2米高的简易移动“屋子”快步往前行走。走到50米开外后他放下“屋子”，折回头沿路捡一些被人丢弃的矿泉水瓶，分类装进几个编织袋里，然后挑起担子追赶“屋子”，如此反复交替。38岁的刘龄潮是广西柳州市融安县潭头乡人，20年前他离开家乡去往广州、深圳一带打工。5年前萌发回家的想法后，他便制作了这样一座重约60公斤的简易“屋子”，从广东出发向家乡方向游走。一路上刘龄潮不愿意接受任何人的帮助，仅靠捡拾废品为生，他白天扛着“屋子”赶路，夜晚在路边扎营休息。这样的“屋子”已扛烂了3座，如今还有20多公里路途他便抵达家乡。记者了解到，融安县潭头乡确有其人，家住龙城村龙村屯。

据新华网

种植牙 全面替代传统缺失牙修复方式

有句俗话说：“牙好，胃口就好，身体倍棒！”有一口好牙是身体健康的基础。人到老年还能有满口好牙，那是很幸福的事儿，但是由于龋齿、牙周病、意外伤害、年龄增大、牙齿自然老化等诸多原因会导致牙齿松动、脱落、缺失，那牙齿缺失后应该如何修复呢？面对众多患者的疑惑，我们笔者采访了美奥齿科牙齿种植中心王主任。

性价比高

种植牙成为缺失牙修复首选

王主任说，缺失牙常见的修复方法有：1.活动义齿（活动假牙）修复；2.固定义齿（烤瓷牙）修复；3.种植义齿（种植牙）修复。

活动假牙需要天天清洗，而且咀嚼性能差，使用寿命短，还容易引起各类口腔问题如牙周炎等诸多缺点。

烤瓷牙修复需要借用邻牙做着力点，要把缺失牙相邻的健康牙磨小，再做一组连冠套上去，缺一颗牙要做三颗牙冠，如果以后这个健康的邻牙也老化松动了，整组烤瓷牙又

都得重新做。

种植牙是将种植体（人工牙根）植入患者的牙槽骨内，以骨整合的方式与牙槽骨融合在一起，然后在种植体上制作牙冠，用以代替缺失牙，种植牙不仅形态逼真、美观、舒适，而且咀嚼功能和真牙一样。因此，种植牙也被誉为“人类的第三副牙”。而且种植牙是不需要磨邻牙的，缺一颗种一颗，只花一颗的价钱，种植牙已经颠覆了活动假牙、烤瓷牙等传统修复方式，成为缺失牙修复的首选。

美奥 4D 无痛种植牙技术 种牙像拔牙一样简单

美奥齿科种植中心王主任介绍，种植牙对医生的操作水平要求是非常高的。传统的种植牙方法医生只能目测，凭经验种植，种植过程中需要不断调整，难以一步到位。4D超导无痛种植牙技术是国际种植牙的最新技术，从种植牙术前检查到手术设计和整个手术过程都完全实现了数字化和可视化，使整个手术过程变得更加轻松、快速、安全和精准，4D超导无痛种植牙技术在国际上创造了一种在很多牙医看来不可思

议的即刻种植牙技术，使一小时种出一口好牙成为现实。据了解，4D无痛种植牙技术使我国的种植牙技术达到国际领先水平。

高端齿科走进写字楼 诊疗模式与国际接轨

据悉，美奥齿科连锁作为中国高端齿科服务行业的领跑者，素以品质和服务著称。除了顶尖专家、过硬技术带给市民惊喜，其引入欧美私人牙医理念，定位于市中心高端写字楼，这是国际上流行的一种齿科诊疗模式，也是今后国内口腔行业同国际接轨的一种发展趋势。

乘电梯直达金水区花园路国贸360广场A座商务楼22层，导医小姐空乘般甜美的微笑，软体家具、简欧的装修风格，温馨的设计、整洁的氛围、家庭化的诊室、一对一的接诊，让人误有“回家”的感觉，就医的紧张、担忧，刹那间跑得无影无踪，美奥齿科同国际接轨的全新诊疗模式、高品质的医疗和贴心化的服务，也开启了河南地区齿科诊疗的新篇章。



健康资讯

“中国口腔种植年” 种植牙推广普及活动

据了解，为提高国人的口腔健康水平，让更多的缺失牙患者能够体验到种植牙带来的好处，为此，中华口腔医学会会长王兴在北京宣布，自2012年起，连续3年定义为“中国口腔种植年”，加强种植牙知识的普及和认识，推广和普及种植牙。此次，美奥齿科为响应中华口腔医学会“中国口腔种植年”推广活动，5月特开展种植牙普及推广月活动，拨打0371-87095858，便可预约首都医科大学北京口腔医院种植专家谭包生教授、吕楦教授，在家门口即可享受国内顶级种植专家为您实施种植牙手术，免收北京专家种植手术设计费、种植手术特诊费的同时，还可享种植体单颗减免1000元的援助推广基金。（刘书芝）